Показательная и логарифмическая функция

1. Решить уравнение 
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Решение:

Пусть 
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Пусть 
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 – любое число, причём, учитывая область определения 
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Тогда по свойству монотонности показательной функции 
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Пусть 
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Отсюда 
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Однако 
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 не удовлетворяет условию 
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Отсюда: решением уравнения является множество 
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2. Решить неравенство 
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Решение: данное неравенство показательно – степенное 

Пусть 
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По свойству монотонности показательной функции:
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Пусть 
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По свойству монотонности показательной функции
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Отсюда: решением неравенства является множество 
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3. Решить неравенство 
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Решение:
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Пусть 
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 тогда по свойству монотонности логарифмической функции
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Пусть 
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 тогда по свойству монотонности логарифмической функции
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Отсюда, решением неравенства является множество 
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